Я работаю учителем. Ежегодно работодатель направляет нас на медицинский осмотр, который мы проходим за свой счет. Расходы по оплате медицинского осмотра нам не компенсируются. Законно ли это?
Отвечает помощник прокурора Черемисиновского района Марина Сапрунова.
В целях обеспечения создания условий, направленных на сохранение жизни и здоровья работников, законодателем предусмотрены случаи обязательного прохождения работниками медицинских осмотров. Система обязательных медицинских осмотров необходима для своевременного выявления профессиональных заболеваний, а также противопоказаний для выполнения работниками определенных видов работ.
Согласно ст. 213 Трудового кодекса РФ работники организаций пищевой промышленности, общественного питания и торговли, водопроводных сооружений, медицинских организаций и детских учреждений, а также некоторых других работодателей проходят указанные медицинские осмотры в целях охраны здоровья населения, предупреждения возникновения и распространения заболеваний.

Предусмотренные настоящей статьей медицинские осмотры осуществляются за счет средств работодателя.


Таким образом, финансирование медицинских осмотров работников детских учреждений – обязанность работодателя.


В случае, если работодатель отказывается компенсировать расходы по оплате медицинского осмотра, Вы вправе взыскать их в судебном порядке.
