Возьмут ли в 10 класс с тройками

Имеет ли право администрация  отказать в приеме в десятый класс на том основании, что ребенок  плохо успевает?
Отвечает помощник прокурора Черемисиновского района Марина Сапрунова.

В силу частей 1, 3 статьи 5 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в Российской Федерации гарантируется право каждого человека на образование.
В Российской Федерации гарантируются общедоступность и бесплатность дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования.
Согласно части 5 статьи 66 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», начальное общее образование, основное общее образование, среднее общее образование являются обязательными уровнями образования. Требование обязательности среднего общего образования применительно к конкретному обучающемуся сохраняет силу до достижения им возраста 18 лет, если соответствующее образование не было получено обучающимся  ранее.
На основании частей 4, 5 статьи 67 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в приеме в государственную или муниципальную образовательную организацию может быть отказано только по причине отсутствия в ней свободных мест.

Прием и перевод в государственные и муниципальные образовательные организации для получения основного общего и среднего общего образования с углубленным изучением отдельных учебных предметов или для профильного обучения допускается организация индивидуального отбора, которая осуществляется в порядке, предусмотренном законодательством субъекта Российской Федерации.
В силу пунктов 4, 5 Порядка организации индивидуального отбора при приеме либо переводе в государственные и муниципальные образовательные организации Курской области для получения основного общего и среднего общего образования с углубленным изучением отдельных учебных предметов или для профильного обучения, утвержденного Постановлением Администрации Курской области от 02.10.2014 № 627-па, индивидуальный отбор в класс (классы) профильного обучения осуществляется для учащихся, завершивших освоение образовательных программ основного общего образования: в 10-й класс - по результатам успеваемости с учетом прохождения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования по учебному предмету, соответствующему профилю обучения.
Образовательная организация самостоятельно определяет форму, содержание и систему оценивания индивидуального отбора для получения основного общего и среднего общего образования с углубленным изучением отдельных учебных предметов или для профильного обучения.
Таким образом, если речь не идет о приеме на профильное обучение, то отказ в приеме учащегося в десятый класс, в связи с низкой успеваемостью, является грубым нарушением принципа общедоступности образования.
На основании ст. 5.57 КоАП РФ за нарушение или незаконное ограничение права на образование, выразившиеся в нарушении или ограничении права на получение общедоступного и бесплатного образования, а равно незаконные отказ в приеме в образовательную организацию либо отчисление (исключение) из образовательной организации на должностных лиц школы может быть наложен административный штраф в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей, а на школу как юридическое лицо  -  от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.

