О требованиях к судебному приказу
Разъясняет старший помощник прокурора Сеймского административного округа г. Курска Т.А.Гудакова: 
Статья 11 Гражданского кодекса Российской Федерации (ГК РФ) предусматривает судебную защиту нарушенных гражданских прав в порядке, предусмотренном Гражданско-процессуальным кодексом Российской Федерации (ГПК РФ).

 Федеральным законом от 02.03.2016 N 45-ФЗ внесены изменения в ГПК РФ в части возможности взыскания задолженности по коммунальным платежам посредством  вынесения судебного приказа. 

В соответствии с положениями ст. 126 ГПК РФ судебный приказ по существу заявленного требования выносится в течение пяти дней со дня поступления заявления о вынесении судебного приказа в суд.

Судебный приказ выносится без судебного разбирательства и вызова сторон для заслушивания их объяснений. На основании ст. 129 ГПК РФ судья своим определением отменяет судебный приказ, если от должника в установленный срок поступят возражения относительно его исполнения, в котором разъясняет взыскателю о возможности заявления своих требований в порядке искового производства.
Согласно положениям ст. 125 ГПК РФ, судья отказывает в принятии заявления о вынесении судебного приказа, если из заявления и представленных документов усматривается наличие спора о праве.

Таким образом, при заявлении аналогичных оснований (период задолженности, сумма долга) и если в представленных документах имеются сведения о ранее отмененном судебном приказе, суд отказывает в принятии заявления, поскольку судом было вынесено соответствующее определение.

Обращение в суд в порядке искового производства после отмены судебного приказа является правом лица, чьи гражданские права были нарушены.

