Является ли отказ родителей несовершеннолетних детей от проведения профилактических прививок основанием для отказа руководителем дошкольного учреждения в приеме либо ограничения в посещении детского сада?
Отвечает помощник прокурора Черемисиновского района Марина Сапрунова.

Согласно ч.ч. 1, 2 ст. 5 ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней», граждане при осуществлении иммунопрофилактики имеют право на отказ от профилактических прививок. Данные отказа подлежат статистическому учету.
Отсутствие профилактических прививок может повлечь временный отказ в приеме граждан в образовательные и оздоровительные учреждения в случае возникновения массовых инфекционных заболеваний или при угрозе возникновения эпидемий.
В соответствии со ст. 11 Федерального закона от 17.09.1998 № 157-Фз «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» профилактические прививки проводятся при наличии информированного добровольного согласия на медицинское вмешательство гражданина, одного из родителей либо иного законного представителя несовершеннолетнего.

На основании изложенного, граждане в добровольном порядке обладают правом отказа от проведения профилактических прививок в отношении своего ребенка. Исключение из общих правил составляют случаи возникновения массовых инфекционных заболеваний или при угрозе возникновения эпидемий.

Таким образом, если отсутствует угроза возникновения эпидемии, администрация не вправе отказать в приеме ребенка в детский сад либо ограничить его посещение.
