После вмешательства прокуратуры округа с курянина взысканы денежные средства в качестве неустойки за просроченную задолженность по алиментным платежам
Прокуратурой Сеймского административного округа г. Курска проведена проверка по обращению гражданки, действующей в интересах своих несовершеннолетних детей, по факту взыскания неустойки по алиментным платежам со своего бывшего супруга – отца детей.
Установлено, что с февраля 2015 года на основании судебного приказа в пользу двух несовершеннолетних детей заявительницы, 2014 г.р., взысканы алименты на их содержание в размере 1/3 доли доходов ежемесячно. Однако, с момента вынесения судебного приказа до момента обращения заявительницы в прокуратуру округа у бывшего супруга образовалась задолженность по алиментным платежам на общую сумму 147 704 руб. 45 коп. 
Вместе с тем, поскольку ч.2 ст. 115 Семейного кодекса Российской Федерации предусмотрено, что при образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, виновное лицо уплачивает получателю алиментов неустойку в размере ½ процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки, прокурором округа подготовлено исковое заявление в интересах несовершеннолетних лиц о взыскании с бывшего супруга денежных средств, подлежащих выплате в качестве неустойки за просрочку уплаты алиментов на сумму 113 753 руб. 02 коп.

С учетом частичного погашения задолженности по выплате денежных средств в качестве неустойки со стороны бывшего супруга в период рассмотрения искового заявления в суде, суд удовлетворил исковые требования прокурора округа частично на сумму 85 000 рублей.

Основную задолженность по алиментным платежам в размере 147 704 руб. 45 коп. бывший супруг также будет обязан выплатить.

Решение суда обжаловано не было и вступило в законную силу. 
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