ПРОТОКОЛ № 1
поселок Черемисиново                                                                                    24 января 2018 год

заседания общественной муниципальной комиссии  по   

итогам общественного обсуждения муниципальной программы

«Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы 

 на территории поселка Черемисиново»
         Присутствовали  :

Булгаков С.Г.- Глава поселка Черемисиново — председатель комиссии

Малахов А.С.- зам. Главы поселка Черемисиново- заместитель председателя                                              комиссии.

Булавинова Г.П.- специалист  Администрации поселка Черемисиново- секретарь                                                комиссии

Здоровцев А.С.- начальник управления Администрации Черемисиновского района

Головин Н.П.- заместитель секретаря Черемисиновского местного отделения партии                          «Единая Россиия»

Жердева Л.А    -  координатор по Черемисиновскому району политической партии                                               ЛДПР

Лаврикова В. Н.- председатель  правления Черемисиновской районной организации                                                « Союз женщин России»

Миненков Ф.И.- председатель местного отделения « Союз пенсионеров России»

Синельников О.В.- депутат Собрания депутатов поселка Черемисиново

Антоненкова Л.Н. -депутат Собрания депутатов поселка Черемисиново

Жигулин А.И.- секретарь Черемисиновского местного отделения Политической партии КПРФ

Повестка дня:

1. Подведение итогов работы по формированию программы « Комфортной городской среды в п. Черемисиново на 2017 год».
Информация Главы поселка Черемисиново Булгакова С.Г.

2. Информация заместителя Главы поселка Черемисиново Малахова А.С. « О проведенной работе по привлечению граждан и общественных организаций к реализации мероприятий по созданию комфортной городской среды на 2018-2022 годы на территории поселка Черемисиново» 

Информация Специалиста Булавиновой Г.П.

3. Задачи Администрации п.Черемисиново по реализации муниципальной программы «Формирование Комфортной городской среды в п. Черемисиново на 2017 год.»

Информация Главы поселка Черемисиново Булгаков С.Г.

4. Утверждение дизайн-проектов дворовых и общественных территорий на 2018 год.

Информация Главы поселка Черемисиново Булгаков С.Г.

По первому вопросу слушали: Главу поселка Черемисиново Булгакова С. Г. , который проинформировал членов комиссии о проведенной Администрацией поселка Черемисиново работе по формированию комфортной городской среды в 2017 году на территории поселка Черемисиново. Комиссии о выполненных в 2017 году работах по реализации  муниципальной программы «Формирование Комфортной городской среды в п. Черемисиново на 2017 год.»

В частности было сделано: 2 дворовых территории по ул.. Советская д.10, 12 (проложен асфальт, установлены бордюры, установлены лавочки, урны) на сумму 1030т.руб., сделана дорожка в парке на сумму 547 т.руб.  Были установлены лавочки вдоль дорожки.
Заслушав и обсудив информацию Главы поселка Черемисиново Булгакова С.Г. 

Комиссия Решила:

1. Работу администрации поселка Черемисиново признать удовлетворительной.
По второму вопросу  слушали специалиста Администрации п.Черемисиново Булавинову Г.П., которая сообщила, что в соответствии  со статьей 179 Бюджетного Кодекса РФ, приказа Минстроя России от 21.02.2017 г. № 117 по подготовке муниципальных программ «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы» на территории поселка Черемисиново Администрация проводила поэтапную работу по подготовке и  утверждению  муниципальной программы  «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы».
В ходе подготовки было создано 2 комиссии- общественная муниципальная комиссия и комиссия по инвентаризации дворовых и общественных территорий.

В ходе подготовки было проинвентаризировано 19 дворовых и 9 общественных территорий, которые вошли в список территорий подлежащих благоустройству.

На каждую территорию были составлены акты и паспорта инвентаризации, которые затем были внесены в систему ГИС ЖКХ. Согласно паспортов инвентаризации были просчитаны все финансовые затраты, определены объемы работ согласно заявок поступивших от собственников жилья многоквартирных домов составлен график проведения благоустройства дворовых и общественных территорий.
Все акты были согласованы со старшими по домам. В результате Постановлением Администрации поселка Черемисиново была утверждена муниципальная программа «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы».

Выступили:

Здоровцев А.С.-обратил внимание на то, что при определении очередности благоустройство дворовых территорий надо было в первую очередь благоустраивать дворовые территории по ул.Кооперативная д.4., д.5. А затем уже район МСО.

Жигулин А.И.- сказал, о том что при благоустройстве дворовых территорий необходимо привлекать жильцов домовладений.


Заслушав и обсудив информацию Булавиновой Г.П.  

Комиссия Решила:

1. Одобрить муниципальную программу «Формирование современной городской среды на 2018-2022 годы».

2. Предложить Заместителю Главы Администрации поселка Черемисиново Малахову А.С. более активно и целенаправленно вести работу по привлечению граждан и общественных организаций к реализации мероприятий по созданию комфортной городской среды поселка Черемисиново в 2018 году. Согласовывать дизайн-проекты с собственниками многоквартирных домов. Учитывать мнение населения при оборудовании и благоустройстве общественных территорий.
По третьему вопросу слушали Главу Администрации п.Черемисиново Булгаков С.Г., о том что в 2018 году запланировано провести благоустройство 4 домовых территорий (ул.Почтовая д.77,78,83, ул.Советская д.16. И 2 общественных территории Детская площадка по ул. Вокзальная, д.19 и сквер по ул.Мира. 

Определен комплекс мероприятий, который будет проведен при благоустройстве дворовых и общественных территорий.  Просчитаны финансы, на благоустройство дворовых территорий 2798,95 тыс.руб, общественных-2598882 руб.

Но сколько федерация выделит средств мы еще не знаем. Свои средства тоже заложены в бюджет. 
Заслушав информацию Главы поселка Черемисиново Булгакова С.Г.  

Комиссия Решила:

1. Информацию принять к сведению.

По четвертому вопросу слушали Главу Администрации п.Черемисиново Булгаков С.Г.

На рассмотрение комиссии были представлены дизайн-проекты дворовых территорий по  ул.Почтовая, д.77, д.78, д.83. ул.Советская д.16, и общественных территорий детская площадка по ул. Вокзальная, д.19, сквер по ул.Мира. (около здания почты).

Рассмотрев представленные проекты комиссия решила:

1. Утвердить вынесение на рассмотрение дизан-проектов дворовых территорий по ул.Почтовая д.77, д.78, д.83, ул.Советская, д.16. и общественных территорий по ул.Вокзальная д.19, детская площадка и сквер (около здания почты).

2. Контроль за исполнением данного решения возложить на заместителя Главы  поселка Черемисиново Малахова А.С.

3. Разместить данный протокол заседания комиссии на сайте Администрации поселка Черемисиново и в «Информационном вестнике поселка Черемисиново».
Председатель комиссии                                                        С.Г. Булгаков 

Секретарь комиссии                                                              Г.П. Булавинова

