[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Черемисиновского района осуществлен мониторинг сети Интернет с целью выявления сайтов, допускающих размещение материалов, распространение которых запрещено на территории Российской Федерации.
В результате проведенной проверки установлено, что в сети «Интернет» на одном из сайтов размещена информация о реализации магнитов, позволяющих не учитывать и искажать показатели потребляемых ресурсов ЖКХ. 
На вышеуказанном Интернет-сайте размещена информация содержащая информацию о реализации приборов учета с устройствами, позволяющими не учитывать потребленную воду, искажать показания прибора учета и их стоимость.
По результатам проверки прокуратурой района было направлено в суд 5 исковых заявлений о просьбе признать информацию, размещенную на сайте информацией, распространение которой в Российской Федерации запрещено.
Также, прокуратурой района были выявлены интернет-сайты с информацией о продаже электроудочек, использование которых запрещено. В силу требований закона «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов» в целях сохранения водных биоресурсов и среды их обитания запрещается ввоз на территорию Российской Федерации рыболовных сетей из синтетических материалов, электроловильных систем.
В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района было направлено в суд 3 исковых заявления. 
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