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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения в сети Интернет
      Сообщаю, что 10.06.2019 года дознавателем ОД ЖДОП УМВД России по г. Курску  при согласии прокуратуры округа возбуждено уголовное дело в отношении гр.З., жителя г. Курска,  1979 года рождения, ранее судимого, не работающего -  по факту, совершенного им  29.05.2019 года  мошенничества  в сфере электронных платежей по ч.1 ст. 159.3 УК РФ.
     Установлено, что З. в мае 2019 года  в одном из магазинов  торговых сетей округа, был остановлен   работниками службы охраны по подозрению в  мелком хищении товара.

     Для разбирательства гр.З. был препровожден в досмотровую комнату, куда также проследовал директор магазина.

    При этом директор магазина при себе держал барсетку, в которой находилась банковская карта с  денежными средствами на счете.

    Во время разбирательства, воспользовавшись  тем обстоятельством, что директор  просматривает записи с камеры видеонаблюдения, гр.З. похитил его банковскую карту.

    После чего гр. З. сразу изъявил желание на кассе рассчитаться за причиненный ущерб.

    Рассчитавшись в магазине деньгами директора, гр. З, посетил еще несколько магазинов на территории Курска, где осуществил покупки на сумму  менее 1 000 рублей.

    Полный размер причиненного  в результате преступления имущественного ущерба составил   2 900 рублей.

    В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление  фактических обстоятельств  уголовного дела.

Заместитель  прокурора округа                                                       А.В.  Кофанов                                                                  
