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Черемисиновский районный суд Курской области вынес приговор по уголовному делу в отношении 41-летнего жителя Черемисиновского района. Он признан виновным в совершении незаконного приобретения и хранения без цели сбыта наркотического средства в значительном размере.
Как установлено в суде, мужчина обнаружил одно дикорастущее растение конопли, у него возник преступный умысел, направленный на незаконное приобретение растения, относящегося к наркотическим средствам, оборот которых запрещен в Российской Федерации. Он сорвал с указанного растения листья и верхушечную часть с соцветиями для личного употребления. 
Действуя с тем же умыслом, осужденный забрал листья и верхушечную часть дикорастущего растения конопли домой, а затем высушил его, тем самым незаконно приобрел наркотическое средство в значительном размере.
Суд вынес приговор учитывая все смягчающие обстоятельства по делу, личность виновного, а также положительные характеристики и назначил наказание в виде 260 часов обязательных работ.


Помощник прокурора                                                                       Е.А. Конорева

