О результатах проведенной прокуратурой района проверки разъясняет помощник прокурора Черемисиновского района А.Ю.Перов: 

«Жилищный контроль. Роль органов местного самоуправления  в регулировании вопросов организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора».
Прокуратурой района проведена проверка по обращению жителей многоквартирного дома № 83 по ул.Почтовая пос.Черемисиново по вопросу очистки и вывоза отходов из выгребной ямы вышеуказанного многоквартирного дома.
 Согласно п.18 ч.1 ст. 14 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения поселения относится организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора.
В ходе проверки выявлено бездействие администрации пос.Черемисиново по организации вывоза отходов из выгребной ямы многоквартирного дома № 83 по ул.Почтовая пос.Черемисиново, в связи с чем, прокуратурой района в администрацию пос.Черемисиново внесено представление с требованием о принятии исчерпывающих мер по устранению и недопущению выявленных нарушений впредь, о привлечении должностных лиц, допустивших нарушения действующего законодательства к дисциплинарной ответственности,  которое в настоящий момент находится на рассмотрении.
Вместе с тем разъясняю, что в соответствии со ст.20 Жилищного кодекса РФ, под муниципальным жилищным контролем понимается деятельность органов местного самоуправления, уполномоченных на организацию и проведение на территории муниципального образования проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами.

Таким образом, муниципальный жилищный контроль осуществляется уполномоченными органами местного самоуправления.
Исходя из вышесказанного, по вопросам организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора, гражданам следует обращаться в администрации органов местного самоуправления.






