О результатах проведенной проверки соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства муниципальными образованиями Черемисиновского района сообщает помощник прокурора Черемисиновского района Перов А.Ю.
Прокуратурой Черемисиновского района в рамках систематического надзора за исполнением санитарно-эпидемиологического законодательства, совместно с Главным специалистом-экспертом территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Курской области в Щигровском, Черемисиновском, Тимском, Советском, Касторенском, Горшеченском районах проведена проверка соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства муниципальными образованиями Черемисиновского района, в ходе которой выявлены несанкционированные скопления отходов на территории района.
По результатам проверки прокуратурой района, в Черемисиновский районный суд направлено 9 заявлений об оспаривании бездействия администраций муниципальных образований Черемисиновского района Курской области и с требованием о принятии мер к ликвидации несанкционированных свалок, которые находятся на рассмотрении.
Исполнение природоохранного законодательства поставлено прокуратурой на особый контроль. С главами сельских поселений, руководителями организаций и предприятий, осуществляющих свою хозяйственную деятельность на территории муниципального района, проведены разъяснительные беседы об ответственности за нарушение требований охраны окружающей среды. 






