Администрация поселка Черемисиново Курской области извещает о возможности предоставления в аренду земельных участков, относящихся к категории «Земли населенных  пунктов», расположенных по адресу: 
- РФ, Курская область,  Черемисиновский район п. Черемисиново, 3-й Вокзальный переулок, д.5  площадь 1500 кв. м., с видом разрешенного использования – Для индивидуального жилищного строительства, кадастровый номер  46:27:010101:3303;
-РФ, Курская область,  Черемисиновский район п. Черемисиново, ул. Алтухова, д.13  площадь 1500 кв. м., с видом разрешенного использования – Для индивидуального жилищного строительства, кадастровый номер 46:27:010101:3366;

- РФ, Курская область,  Черемисиновский район п. Черемисиново, ул. Алтухова, д.15, площадь 1500 кв. м., с видом разрешенного использования – Для индивидуального жилищного строительства, кадастровый номер  46:27:010101:2668;

- РФ, Курская область,  Черемисиновский район п. Черемисиново, ул. Алтухова, д.17  площадь 1500 кв. м., с видом разрешенного использования – Для индивидуального жилищного строительства, кадастровый номер 46:27:010101:1044;

- РФ, Курская область,  Черемисиновский район п. Черемисиново, ул. Родимцева, д. 20  площадь 900 кв. м., с видом разрешенного использования – малоэтажная многоквартирная жилая застройка, кадастровый номер  46:27:010101:3130, для детей сирот и детей оставшихся без попечения родителей;

- РФ, Курская область,  Черемисиновский район п. Черемисиново, ул. Вокзальная, д. 32в  площадь 32 кв. м., с видом разрешенного использования – магазины, кадастровый номер  46:27:010101:3370;

- РФ, Курская область,  Черемисиновский район п. Черемисиново, ул. Почтовая, д.41, строение 2,  площадь 17 кв. м., с видом разрешенного использования – объекты гаражного назначения, кадастровый номер  46:27:010101:3363;

- РФ, Курская область,  Черемисиновский район п. Черемисиново, ул. Октябрьская, д.2а  площадь 110 кв. м., с видом разрешенного использования – Объекты гаражного назначения, кадастровый номер 46:27:010101:3367
- РФ, Курская область,  Черемисиновский район п. Черемисиново, ул. Вокзальная, д.32г  площадь 32 кв. м., с видом разрешенного использования – Магазины, кадастровый номер 46:27:010101:3375

РФ, Курская область,  Черемисиновский район п. Черемисиново, пер. Октябрьский, д.2а  площадь 50 кв. м., с видом разрешенного использования – Объекты гаражного назначения, кадастровый номер 46:27:010101:3374

РФ, Курская область,  Черемисиновский район п. Черемисиново, ул. Клыкова, д. 15 площадь 1500 кв. м., с видом разрешенного использования – Для индивидуального жилищного строительства, в границах кадастрового квартала 46:27:010101:
Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных целей, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения вправе подавать заявление на право заключения договора аренды такого земельного участка.

Заявление в письменной форме о заинтересованности в предоставлении указанных  участков принимаются в течение 30 дней со дня официального опубликования и размещения настоящего извещения  по понедельникам и средам с 14.00 ч. до 16.00 ч. по адресу: Курская область, Черемисиновский район п. Черемисиново, ул. Комсомольская, 13 Администрация поселка Черемисиново, тел. 8 (47159) 2-12-69, http://admcher.rkursk.ru.
Заявления подаются по выбору заявителя лично (через представителя) нарочно или посредством почтовой связи на бумажном носителе, либо в форме электронных документов и использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», e-mail:admposther@mail.ru.
Датой окончания  приема заявления считается тридцатый день, исчисляемый с момента официального опубликования настоящего извещения.

Ознакомиться  со схемами расположения земельных участков можно в Администрации поселка Черемисиново Курской области по адресу: Курская область, п. Черемисиново, ул. Комсомольская, 13 по понедельникам и средам с 14.00 до 16.00.

Данное извещение размещено на официальном сайте торгов www.torgi.gov.ru, и на сайте Администрации поселка Черемисиново Курской области http://admcher.rkursk.ru, и опубликовано в «Информационном вестнике поселка Черемисиново».
