










Прокуратурой Черемисиновского района Курской области проведена проверка исполнения законодательства об охране труда в деятельности образовательных организаций, действующих на поднадзорной территории. 
Установлено, что водители автобусов МКОУ «Черемисиновская СОШ», МКОУ «Русановская СОШ», МКОУ «Михайловская СОШ», МКОУ «Стакановская СОШ», МКОУ «Краснополянская СОШ», МКОУ «Покровкая СОШ»,  в полном объеме не обеспечены специальной одеждой  в соответствии с требованиями действующего законодательства. 
По фактам выявленных нарушений, прокуратурой в интересах работников названных образовательных организацией в адрес директоров вышеназванных школ внесено 6 представлений о возложении обязанности обеспечить водителей специальной одеждой, которые рассмотрены, удовлетворены в полном объеме. 
Вместе с тем, в отношении руководителей данных образовательных организаций вынесены постановления о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ, которые рассмотрены, виновным лицам назначены административные наказания в виде предупреждения.
Во исполнении требований, изложенных в представлении прокуратуры, в  настоящее время водители школьных автобусов обеспечены средствами индивидуальной защиты в полном объеме.
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