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Администрация поселка Черемисиново Курской области в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ сообщает о намерении предоставить в аренду земельные участки из земель населенных пунктов, государственная собственность на которые не разграничена, а именно:
 - земельный участок, кадастровый квартал 46:27:010101, площадью 1583 кв.м., разрешенное использование – для индивидуального жилищного строительства, расположенный по адресу: Курская   область,   Черемисиновский район, п. Черемисиново,   ул. Зеленая, д. 13;
 - земельный участок, кадастровый квартал 46:27:010101, площадью 945 кв.м., разрешенное использование – для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу: Курская область, Черемисиновский район, п. Черемисиново, ул. Клыкова, д. 17;
 - земельный участок, кадастровый квартал 46:27:010101, площадью 1419 кв.м., разрешенное использование – для индивидуального жилищного строительства, расположенный    по адресу:  Курская область, Черемисиновский район, п. Черемисиново,   ул. Родникова, д. 1Б;
(далее – земельные участки).
Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков для указанных в абзаце первом целей, вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельных участков в Администрацию поселка Черемисиново Курской области по адресу: 306440, Курская область, п. Черемисиново, ул. Комсомольская, 13 или по адресу электронной почты: admposther@mail.ru. Телефон для справок: 8 (47159) 2-12-69.
Заявления принимаются с «19» июля 2022 г. по «28» июля 2022 г. с 8:00 до 12:00, с 13:00 до 17:00 (за исключением праздничных и выходных дней). 
Ознакомиться с информацией, не отраженной в данном извещении, в том числе со схемами размещения указанных земельных участков возможно лично, по адресу приема заявлений.
Осмотр земельных участков производится в рабочие дни на транспорте заявителя.
Данное извещение вместе со схемами размещения указанных земельных участков размещено на официальном сайте Администрации поселка Черемисиново Курской области http://admcher.rkursk.ru и в ГИС Торги http://torgi.gov.ru.
