
Прокуратура потребовала создать доступную среду для инвалидов.
Прокуратура Черемисиновского района провела проверку исполнения законодательства в сфере защиты прав граждан с ограниченными возможностями.
Установлено, что здания сельских Домов культуры, расположенные на территории района, не оборудованы мнемосхемой и тактильной направляющей полосой.
Это нарушает права граждан, являющихся инвалидами, и иных маломобильных групп населения на доступ к объектам социальной инфраструктуры.
Прокуратура направила в суд административные исковые заявления, в которых потребовала обязать органы местного самоуправления оборудовать здания Домов культуры необходимыми информационными устройствами.



«Выявлены нарушения в области уголовно – исполнительного законодательства».
[bookmark: _GoBack]Содержание статьи: в прокуратуре района на систематической основе осуществляется контроль за исполнением уголовно - исполнительного законодательства Щигровским Межмуниципальным филиалом Федерального Казенного Учреждения Уголовно-исполнительной инспекции УФСИН России по Курской области в п. Черемисиново.
При проведении проверки в декабре текущего года прокуратурой Черемисиновского района выявлены нарушения требований уголовно-исполнительного законодательства, выразившиеся в ненадлежащем осуществлении сотрудниками указанных органов обязанностей, профилактической работы и ненадлежащем контроле за поведением осужденных.
В связи с чем, прокуратурой района в адрес начальника Федерального Казенного Учреждения Уголовно-исполнительной инспекции УФСИН России по Курской области внесено представление с предложением принять конкретные меры к устранению выявленных нарушений, недопущению их в дальнейшей работе.



