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Прокуратурой Черемисиновского района в рамках осуществления системного надзора за соблюдением законов о несовершеннолетних, проведена проверка исполнения требований законодательства по содержанию детских игровых площадок на поднадзорной территории.
При проведении проверки установлено, что в нарушении ГОСТ Р 52169-2012, ГОСТ Р 52301-2013 на детских игровых площадках, расположенных на территории восьми муниципальных образований Черемисиновского района, на поверхности элементов оборудования из древесины имеются дефекты обработки (заусенцы, задиры, сколы и т.п.); элементы оборудования из металла не защищены от коррозии (не покрашены); отсутствуют ударопоглощающие покрытия для предупреждения травм при падении детей с игрового оборудования по всей зоне приземления (в частности, с горок); ежегодный визуальный осмотр не осуществляется, акт осмотра не составляется. 
Нарушение требований ГОСТ Р 52169-2012, ГОСТ Р 52301-2013 представляет потенциальную опасность для жизни и здоровья детей, эксплуатирующих детские игровые площадки.
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