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Прокуратурой Черемисиновского района проведена проверка соблюдения требований действующего законодательства в сфере водоснабжения и водоотведения.
В рамках проведенных проверочных мероприятий установлено, что на территории муниципального образования «Черемисиновский район» и «поселок Черемисиново» Курской области находятся объекты водоснабжения, процент износа которых составляет от 90 до 100 %. 
Таким образом, состояние объектов водоснабжения, при помощи которых обеспечивается водоснабжение жителей указанных муниципальных образований является неудовлетворительным, что нарушает право лиц, проживающих на территории указанного муниципального образования, на питьевое водоснабжение надлежащего качества, а также создает угрозу их жизни и здоровью.
В связи с чем, прокуратурой района в Черемисиновский районный суд направлены 2 административных исковых заявления об обязании принять меры к реконструкции объектов водоснабжения. По результатам рассмотрения требования прокурора удовлетворены, решения суда находятся на добровольном исполнении. 
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