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№ 47-2014
Главе администрации муниципального образования пос. Черемисиново Черемисиновского района 
Хмелевскому В.М.
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для опубликования на официальном сайте муниципального образования «пос. Черемисиново»
Прокуратурой района выявлены нарушения требований законодательства, регламентирующего стандарты раскрытия информации организацией, осуществляющей деятельность в сфере управления многоквартирными домами.

Так, в нарушение пп. «б» п. 3 Постановления Правительства РФ от 23.09.2010 № 731 основные показатели финансово-хозяйственной деятельности ООО «Управляющая компания поселка Черемисиново» (в части исполнения такой управляющей организацией договоров управления) за 2013 год на официальном сайте, а также сайтах органов местного самоуправления в сети интернет не опубликованы.
Кроме того, выявлены факты невыполнения управляющей организацией, обслуживающей жилищный фонд требований законодательства по качественному осуществлению работ по содержанию и ремонту общего имущества, проведения осмотра, текущего и капитального ремонта внутридомовых инженерных коммуникаций.

В ходе проверки подъезда № 1 и № 2 многоквартирного дома по адресу пос.Черемисиново, ул.Кооперативная 8 и 9, находящиеся в управлении ООО «Управляющая компания п. Черемисиново» выявлены нарушения Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 N 390 "О противопожарном режиме" (далее Правила).

По результатам выявленных нарушений в адрес генерального директора ООО «Управляющая компания поселка Черемисиново» 25.04.2014 внесено представление, которое находится на рассмотрении.

25.04.2014
Прокурор Черемисиновского района

старший советник юстиции                                                                   Б.О. Скопинов
Прокуратура Российской Федерации
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