Администрация  поселка Черемисиново извещает о возможности предоставления в аренду земельного участка, относящегося к категории «Земли населенных  пунктов» с видом разрешенного использования –малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство; размещение дачных домов и садовых домов),  с  кадастровым номером №46:27:010101:3160, расположенного  по адресу: Курская область,  Черемисиновский район п. Черемисиново, 3-ий Вокзальный переулок, д.1  площадь 1500 кв. м.
[bookmark: _GoBack]Заявление в письменной форме  о заинтересованности в предоставлении указанного  участка  принимаются в течение 30 дней со дня официального опубликования настоящего извещения (до 18.12.2015 г. включительно) по понедельникам и средам с 14.00 ч. до 16.00 ч. по адресу: Курская область, Черемисиновский район п. Черемисиново, ул. Комсомольская, 13 Администрация поселка Черемисиново, тел. 8 (47159) 2-12-69.
Ознакомиться  со схемой расположения земельного участка в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок можно в Администрации поселка Черемисиново Курской области по адресу: Курская область, п. Черемисиново, ул. Комсомольская, 13 по понедельникам и средам с 14.00 до 16.00.
